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Zadanie 1
Rozwiazcie nastepujace zadanie w wybranym przez was jezyku:

Anna a placé 9 pions numérotés de 1 & 9 sur I’ échiquier dessiné ci-dessous, de fagon a ce que la somme

des nombres de chague ligne, de chaque colonne et de chacune des deux diagonales soit toujours la

méme. Toutefois, des pions se sont déplacés... Aidez Anna aremettre les pions ala bonne place!
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Anna had placed 9 pieces numbered from 1 to 9 on the draughtboard as you can see in the picture, in

order that the sum of every line, every column and each of two diagonal lines is always the same.

Unfortunately some pieces slipped out.....Help Annato put the slipped pieces in the right place.
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Zadanie 2

Na wystawie sklepu zoologicznego wystawione sa psy z czarha sierscia,
koty z biala sierscia i ptaki z ciemnym upierzeniem. A

Maksymilian przez chwile liczy, a potem mowi “ Na
wystawie jest lacznie 40 lap, 8 ogonow pokrytych
sierscia i 7 zwierzat ciemnego koloru”.

lle psow, ile kotow i ile ptakow jest na wystawie?

Jak udalo wam sie znalezc rozwiazanie?

Zadanie 3

Pewien turysta z Australii ma przyjechac na wakacje do Wloch i chce zwiedzic
nastepujace miasta: Monze, Genue, Rzym i Wenecje. Podroz moze byc
zorganizowana na wiele sposobow. Mozna wyruszyc z roznych miast, ale kazde z
nich odwiedzic tyko raz.

lle roznych tras moglby pokonac?

Wymiencie wszystkie mozliwe trasy.




Zadanie 4

Jozef jest na wakacjach nad morzem w Chorwaciji i chcialby kupic sobie oranzade, bo bardzo chce mu
sie pic. Wie, ze napoj kosztuje 8,50 kun, a on ma 1,50 euro. Czy uda sie Jozefowi zaspokoic pragnienie
Za pieniadze, ktore posiada jesli 1 euro ma wartosc 7,17 kun,?

Zadanie 5

Wytnijcie nastepujaca figure i zbudujcie bryle o 8 scianach

rzuccie nia 10 razy i zaobserwujcie cyfry, ktore pojawia sie ha najwyzszej scianie i na tej na ktorej bryla

bedzie sie opierac.

Opiszcie regule, ktora mozna z tego wyciagnac.

Zadanie 6

Ogrodnik ma 7 doniczek z kwiatami, jak na
rysunku po prawej, ktore musi przesadzic do
klombu narysowanego ponizej.

Na brzegach klombu zaznaczone sa ilosci
kwiatow, ktore nalezy umiescic w kazdej linii i w
kazdej kolumnie.

Znajdzcie sposob, aby je wlasciwie i jak
najdokladniej umiescic, wedlug podanych
wskazowek.




Zadanie 7

Wokol placu o formie prostokata zostalo zasadzonych 16 drzew, po jednym w kazdym z 4 rogow, a
pozostale wzdluz bokow, jedno za drugim, w taki sposob, ze jedno od drugiego znajduje sie w odlegosci
5 metrow.

Na kazdym z dluzszych bokow mozemy sie doliczyc 6 drzew, lacznie z dwoma zasadzonymi nha rogach.
Przedstaw sytuacje i znajdz wymiary placu.

Zadanie 8
Mario i Jan chca pomalowac biala, kwadratowa sciane, ktorej bok wynosi 7 m, granatowym lakierem.
Mario proponuje, aby pomalowac ja tak jak przedstawia rysunek 1, a Jan tak jak widac na rysunku 2.
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W jaki sposob bardziej oplaca sie pomalowac sciane, aby zuzyc jak najmniej granatowego lakieru?
Wyjasnijcie wasza odpowiedz.
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